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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2015 DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos dez dias do mês de junho de dois mil e quinze, às dezesseis horas, na sala 402 - Bloco A, do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se os membros para a primeira sessão extraordinária do Conselho de Campus, conforme lista de presença anexa. Expediente: 1.1. Comunicados: Justificaram ausência os professores Luciano Tormen, Ronan Maciel Marcos e Wanderson Gonçalves Wanzeller. 2. Ordem do dia: 2.1 Apreciação do Documento MC 2/SECOC/UFFS/2015 - Composição da lista tríplice para o cargo de diretor de campus: O Presidente do Conselho de Campus, professor Paulo Henrique Mayer, fez leitura do mencionado documento. Comentou sobre a necessidade de se constituir a lista tríplice como exigência legal da LDB e do Ministério da Educação e afirmou que é preciso a indicação de um terceiro nome, tendo em vista haver apenas dois candidatos na consulta prévia para diretor do Campus Laranjeiras do Sul, quais já compõe a lista. A professora Janete Stoffel perguntou se existem critérios específicos para essa escolha. O professor Paulo Henrique Mayer falou sobre o critério estatutário, onde a direção do campus é composta pelo diretor do campus, a segunda pessoa é a coordenadora acadêmica e a terceira pessoa é o professor com maior tempo de exercício no campus, a titulação e maior tempo como membro do Conselho de Campus poderiam também ser critérios a serem considerados para a escolha. O mesmo afirmou que seria mais conveniente a indicação de um conselheiro. O professor Marcos Weingartner perguntou se a pessoa deveria necessariamente estar presente na seção. O professor Paulo Henrique Mayer afirmou que a pessoa deve sim estar presente. Após as sugestões e esclarecimentos sobre assunto o professor Carlos Augusto Fernandes Dagnone se prontificou a compor lista tríplice. O professor Paulo Henrique Mayer questionou aos presentes quanto a indicação do mencionado professor, sendo que os presentes aprovaram por consenso tal indicação. Dessa forma, por unanimidade de votos, a lista tríplice para o cargo de diretor do Campus Laranjeiras do Sul será composta pelos candidatos Janete Stoffel, Josuel Alfredo Vilela Pinto e Carlos Augusto Fernandes Dagnone. 3. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, a presente sessão foi encerrada às dezesseis horas e dezessete minutos, eu, Wilson Ramos Mayer, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente.
Paulo Henrique Mayer _____________________________________________________________
Wilson Ramos Mayer ______________________________________________________________
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